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Център по качество 

и 

Университетска комисия по качество на обучението 

 

СЪВМЕСТНО ОБУЧЕНИЕ 

 

ПРОТОКОЛ  № 6/15.10.2024 г.  

 

 

Днес, 15.10.2024г., от 12:30 часа, в зала ректорат на корпус „Медицински 

науки“ се проведе периодично обучение на  членовете на комисиите за 

вътрешни одити по основни звена и тези за  външни одити, заедно с 

представители на  Центъра по качество и  на Университетската комисия по 

качество, с лектори - проф. Ирена Марковска – зам. - ректор по КОАК и 

проф. д-р Добромир Йорданов – директор на дирекция „Учебни дейности“. 

 

Тема на обучението: "Работа с правила за одити по качество и 

преглед от ръководството", с основен лектор  - проф. Ирена Марковска – 

зам.- ректор по КОАК.  

 

Проф. Марковска  запозна присъстващите с приетия  през месец юли на  

Академичен съвет документ „Правила за одити и преглед от 

ръководството“. Документът е качен на сайта на университета в раздел 

„Нормативни документи“,  респективно и в раздел „Общи положения“ – 

Качество на обучението. В тези правила са дадени и всички формуляри за 

вътрешни одити и външни одити, като идеята е те да се унифицират и да са 

еднакви за всички комисии. 

mailto:rector@btu.bg


 Обучението продължи с първата презентация на тема: Работа с правила 

за одити по качество и преглед от ръководството и по конкретно с акцент 

върху  външните одити. Проф. Марковска разясни стъпките една по една,  

като показа и  примерни документи от вече проведени външни одити през 

предходната  година.  Пояснено беше, че в началото задължително се внася  

доклад от председателя на комисията за външен одит, след което се издава  

заповед от ректора на УАЗ. След тази стъпка следва същинския одит и 

попълване на пакетът от документи – присъствен списък, план за 

провеждане на одит, въпросник за одит, доклад от одит и при необходимост 

се попълва формуляр за несъответствия. 

Втората презентация касаеше  документите за вътрешни одити. Впредвид 

препоръките на НАОА формулярите за двата вида одити да се унифицират, 

УКК и ЦК решиха на тяхното предходно заседание формулярите  от 

външните одити да са еднакви  с тези от вътрешните, с изключение на този 

за крайния  доклад. Друга  разлика е, че задължително преди стартиране на 

одитите трябва да бъде изготвена „Програма за провеждане на одити“ 

/Приложение 1 от пакета документи/ за всяка нова академична година от 

УКК  и по нея трябва да се ръководят  комисиите.  Точките, по които трябва 

да се водят ръководителите на основни звена и съответно комисиите по 

качество при попълването на тези документи са разписани в „Списък за 

вътрешен одит на катедри по основните дейности в университета“. 

В последвалата дискусия  се включиха   проф. Добромир Йорданов, доц. 

Веляна Георгиева, доц. Стефка Касърова, доц. Ивайло Беловски и други 

присъстващи на обучението, които взеха отношение по представените 

предзентации. 

Срещата бе закрита от проф. Марковска, която благодари на участниците 

в обучението за активната им позиция. 



 
 

 
 

изготвил:                                              утвърдил: 

/Р. Янева - кариерен център /            /проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор 

КОАК/      


